

## **Asset Management**

## 滙豐證券投資信託股份有限公司 (原名稱:滙豐中華證券投資信託股份有限公司) 公告

日期:中華民國 111 年6 月6日

主 旨:公告本公司中文公司名稱變更為「滙豐證券投資信託股份有限公司」。

## 公告事項:

- 一、本公司向金融監督管理委員會(下稱金管會)申請將原公司名稱「滙豐<u>中華</u>證券投資信託股份有限公司」受更為「滙豐證券投資信託股份有限公司」乙案,業經金管會於中華民國(下同)111年3月10日金管證投字第1110334271號函核准本公司名稱、臺北市政府於111年4月18日府產商字第11146590320號函核准本公司變更公司名稱及修正章程、金管會於111年5月27日金管證投字第1110345767號函核准換發營業執照。
- 二、 本公司英文名稱「HSBC Global Asset Management (Taiwan) Limited」維持不變,既有基金名稱亦維持不變。
- 三、本公司中文名稱變更基準日訂於111年8月31日,於即日起自基準日前新公司 名稱處一併列明原公司名稱。自111年8月31日基準日起,即僅使用變更後之 新公司名稱。

變更後(新公司名稱)	變更前(原公司名稱)
滙豐證券投資信託股份有限公司	滙豐 <u>中華</u> 證券投資信託股份有限公司

四、 本公司中文名稱變更後,公司股權結構及法律權利義務維持不變。

五、 特此公告。